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ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ИСПРАВЛЕНИИ ОПЕЧАТКИ В РЕШЕНИИ И ПРЕДПИСАНИИ

по делу № 06-07/21-19

28 февраля 2019 год г. Ярославль

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ярославской
области (далее также – Комиссия) в составе: председатель Комиссии –
заместитель руководителя управления Гудкевич Е.В., члены Комиссии – начальник
отдела контроля органов власти и рекламы Семенюк А.В., ведущий специалист-
эксперт отдела контроля органов власти и рекламы Шаганц А.А., специалист-
эксперт отдела контроля закупок Пелевина С.А., изучив решение от 19 февраля
2019 года № 06-07/21-19,

установила:

19 февраля 2019 года председателем Комиссии оглашена резолютивная часть
решения о признании жалобы ООО «Линкком-Сервис» (вх. № 906 от 05.02.2019) на
действия (бездействие) организатора торгов – АО «Северная пригородная
пассажирская компания» (вх. № 901 от 05.02.2019) на действия (бездействие)
организатора торгов – АО «Северная пригородная пассажирская компания» (ИНН



7604192971, ОГРН 1107604019181) при проведении конкурс в электронной форме №
31807269494, участниками которого могут быть только субъекты малого и среднего
предпринимательства по следующим лотам: Лот № 1: Право заключения договора
оказания услуг по информационной поддержке Автоматизированной системы
управления пригородной пассажирской компанией; Лот № 2: Право заключения
договора оказания услуг по техническому обслуживанию Автоматизированной
системы управления пригородной пассажирской компанией, в части
установления требования по Лоту № 1 о наличии не менее 4 специалистов,
прошедших обучение работе в АСУ ППК в АО «СПК» на контрольно-кассовой
технике, указанной в техническом задании по лоту 1 конкурсной документации
обоснованной, в остальной части признать жалобу не обоснованной.

Однако при изготовлении решения и предписания по делу № 06-07/21-19 в полном
объеме Комиссией в резолютивной части была допущена опечатка, а именно:

В решении по делу № 06-07/21-19:

вместо: «Выдать АО «Северная пригородная пассажирская компания»
предписание об отмене протокола рассмотрения первых частей заявок № 23-
2018/СППК/1 от 06.02.2019 по Лоту № 1, протокола рассмотрения вторых частей
заявок № 23-2018/СППК/2 от 08.02.2019 по Лоту № 1, протокола заседания
конкурсной комиссии АО «СППК» от 08.02.2019 № 2 по Лоту № 1, о внесении
изменений в Конкурсную документацию в части включения в пункт 1.7.3.1.2
Конкурсной документации возможности прохождения обучения на техническую
поддержку АСУ ППК в ООО «ПромСервис» (аккредитованная правообладателем)»
ошибочно указано: «Выдать АО «Северная пригородная пассажирская компания»
предписание об отмене протокола рассмотрения первых частей заявок № 23-
2018/СППК/1 от 06.02.2019, протокола рассмотрения вторых частей заявок № 23-
2018/СППК/2 от 08.02.2019, протокола заседания конкурсной комиссии АО «СППК»
от 08.02.2019 № 2, о внесении изменений в Конкурсную документацию в части
включения в пункт 1.7.3.1.2 Конкурсной документации возможности прохождения
обучения на техническую поддержку АСУ ППК в ООО «ПромСервис»
(аккредитованная правообладателем)»;

В предписание по делу № 06-07/21-19:

вместо: «Заказчику АО «СППК» (ИНН: 7604192971, ОГРН: 1107604019181) в срок до 11
марта 2019 года совершить действия, направленные на устранение нарушений
порядка организации и проведения торгов, установленных решением
Ярославского УФАС России по результатам рассмотрения жалобы на нарушение
порядка проведения торгов № 06-07/21-19, а именно:

- отменить протокол рассмотрения первых частей заявок № 23-2018/СППК/1 от
06.02.2019 по Лоту № 1,

- отменить протокол рассмотрения вторых частей заявок № 23-2018/СППК/2 от
08.02.2019 по Лоту № 1,

- отменить протокол заседания конкурсной комиссии АО «СППК» от 08.02.2019 № 2
по Лоту № 1,

- внести изменения в Конкурсную документацию в части в части включения в пункт



1.7.3.1.2 Конкурсной документации возможности прохождения обучения на
техническую поддержку АСУ ППК в ООО «ПромСервис» (аккредитованная
правообладателем),

- продлить срок подачи заявок на участие в закупке по Лоту № 1 (номер извещения
— 31807269494) не менее чем на 7 дней» ошибочно указано: «Заказчику АО «СППК»
(ИНН: 7604192971, ОГРН: 1107604019181) в срок до 11 марта 2019 года совершить
действия, направленные на устранение нарушений порядка организации и
проведения торгов, установленных решением Ярославского УФАС России по
результатам рассмотрения жалобы на нарушение порядка проведения торгов №
06-07/21-19, а именно:

- отменить протокол рассмотрения первых частей заявок № 23-2018/СППК/1 от
06.02.2019,

- отменить протокол рассмотрения вторых частей заявок № 23-2018/СППК/2 от
08.02.2019,

- отменить протокол заседания конкурсной комиссии АО «СППК» от 08.02.2019 № 2,

- внести изменения в Конкурсную документацию в части в части включения в пункт
1.7.3.1.2 Конкурсной документации возможности прохождения обучения на
техническую поддержку АСУ ППК в ООО «ПромСервис» (аккредитованная
правообладателем),

- продлить срок подачи заявок на участие в закупке (номер извещения —
31807269494) не менее чем на 7 дней».

На основании изложенного, руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от
26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия,

определила:

1. Внести исправление в решение и предписание по делу № 06-07/21-19, а именно:
изложить резолютивную часть решения: «Выдать АО «Северная пригородная
пассажирская компания» предписание об отмене протокола рассмотрения
первых частей заявок № 23-2018/СППК/1 от 06.02.2019, протокола рассмотрения
вторых частей заявок № 23-2018/СППК/2 от 08.02.2019, протокола заседания
конкурсной комиссии АО «СППК» от 08.02.2019 № 2, о внесении изменений в
Конкурсную документацию в части включения в пункт 1.7.3.1.2 Конкурсной
документации возможности прохождения обучения на техническую поддержку
АСУ ППК в ООО «ПромСервис» (аккредитованная правообладателем)»;

2. Внести исправление в предписание по делу № 06-07/21-19, а именно: изложить
резолютивную часть предписания: «Заказчику АО «СППК» (ИНН: 7604192971, ОГРН:
1107604019181) в срок до 11 марта 2019 года совершить действия, направленные
на устранение нарушений порядка организации и проведения торгов,
установленных решением Ярославского УФАС России по результатам
рассмотрения жалобы на нарушение порядка проведения торгов № 06-07/21-19, а
именно:

- отменить протокол рассмотрения первых частей заявок № 23-2018/СППК/1 от
06.02.2019 по Лоту № 1,



- отменить протокол рассмотрения вторых частей заявок № 23-2018/СППК/2 от
08.02.2019 по Лоту № 1,

- отменить протокол заседания конкурсной комиссии АО «СППК» от 08.02.2019 № 2
по Лоту № 1,

- внести изменения в Конкурсную документацию в части в части включения в пункт
1.7.3.1.2 Конкурсной документации возможности прохождения обучения на
техническую поддержку АСУ ППК в ООО «ПромСервис» (аккредитованная
правообладателем),

- продлить срок подачи заявок на участие в закупке по Лоту № 1 (номер извещения
— 31807269494) не менее чем на 7 дней».

Председатель Комиссии Е.В. Гудкевич

Члены Комиссии А.В. Семенюк

А.А. Шаганц

С.А. Пелевина


